
No. Item Hammer price

1 Orrefors, a set of 14 Art Nouveau cameo glass wine glasses, Sweden ca 1915. 17 000 SEK

2 Karl Lindeberg, a pair of Art Nouveau cameo glass decanters, Kosta, Sweden. 17 000 SEK

3 Edvin Öhrström, an Ariel glass vase, no 502, Orrefors, Sweden 1948. 24 000 SEK

4 Edvin Öhrström, an Ariel glass vase, Orrefors 1953. 12 000 SEK

5 Edvin Öhrström, an Ariel glass vase, Orrefors, Sweden 1957. 13 000 SEK

6 Ingeborg Lundin, an Ariel glass vase "Faces", Orrefors, Sweden 1975. 19 000 SEK

7 Ingeborg Lundin, a green "Apple" glass vase. 40 000 SEK

8 Vicke Lindstrand, a polished glass vase, Orrefors, Sweden 1930's. Unsold

9 Vicke Lindstrand, VICKE LINDSTRAND, a polished glass vase, Kosta, Sweden 1950's. Unsold

10 Vicke Lindstrand, a "Winter" glass vase, Kosta, Sweden 1950's. 14 000 SEK

11 Vicke Lindstrand, an "Autumn" glass vase, Kosta 1950's. 11 000 SEK

12 Vicke Lindstrand, an "Autumn" glass vase, Kosta, Sweden 1950's. 6 500 SEK

13 Vicke Lindstrand, a "Unique" glass vase, Kosta, Sweden, signed and dated 1955. 24 000 SEK

14 Bengt Edenfalk, A "Talatta" glass vase, Skruf glasbruk, Sweden 1962. 11 000 SEK

15 Ann Wolff, a blasted glass bowl "Goddess as bird", Transjö, Sweden 1980's. 14 000 SEK

16 Ann Wolff, "The dress", a glass panel, Transjö, Sweden 1988. 17 000 SEK

17 Olle Alberius, an Ariel glass vase, Orrefors. 5 000 SEK

18 Bertil Vallien, BERTIL VALLIEN, a unique sand cast sculpture of a boat, Kosta Boda,
Sweden 1989.

Unsold

19 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture of a "Janus" head, Kosta Boda,
Sweden.

47 000 SEK

20 Alvar Aalto, a green tinted glass vase, Karhula, Finland ca 1937-49, model 9750. 30 000 SEK

21 Timo Sarpaneva, a "Lancet II" vase, Iittala, Finland 1950's. 30 000 SEK

22 Kaj Franck, a "Lancett" glass sculpture, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1955. 10 500 SEK

23 Kaj Franck, a "The bells of Kremlin" decanter, Nuutajärvi Notsjö, Finland. 8 500 SEK

24 Oiva Toikka, a glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland. 4 500 SEK

25 Daum, an opalescent etched and enamel painted glass vase, Nancy, France, 1890's. 11 000 SEK

26 DAUM, an Art Nouveau glass bowl, Nancy, France 1890's. 9 000 SEK

27 DAUM, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy France. 60 000 SEK

28 DAUM, an Art Nouveau etched and enamel painted  glass vase, Nancy, France. 50 000 SEK

29 DAUM, an Art Nouveau enamel painted vase, Nancy, France ca 1900. 9 000 SEK
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30 DAUM, an Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy ca 1900. 24 000 SEK

31 DAUM, an Art Nouveau cameo and enamel painted glass vase, Nancy France. 18 000 SEK

32 DAUM, an Art Nouveau enamel painted cameo glass vase, Nancy France. 20 000 SEK

33 Daum, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. Unsold

34 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 9 000 SEK

35 Emile Gallé, a cameo glass table lamp, Nancy France. Unsold

36 ALMARIC WALTER, a pâte de verre "Vide Poche" bowl, Nancy, France, sculptured by
André Houillon.

Unsold

37 Adolf Beckert, a cameo glass vase 1908-1909, Loetz 1908-1909, model 5773. 125 000 SEK

38 Josef Hoffmann, an enamel painted lidded bowl, Wiener Werkstätte, for the Joh. Oertel
& Co, Nový Bor (Haida), Czech Republic, ca 1917.

7 500 SEK

39 ANDRIES DIRK COPIER, a "Serica" vase, Glasfabriek, Leerdam, The Netherlands, ca
1925-30.

Unsold

40 VENINI, two glass jars with covers, Murano, Italy 1950's, model 4560. Unsold

41 Ercole Barovier, a "Tessere Ambra" bowl, Barovier & Toso, Murano Italy 1950's. 9 000 SEK

42 Alessandro Pianon, a "Pulcino" bird by Vistosi, Italy 1960's. 21 000 SEK

43 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 42 000 SEK

44 Peter Pelzel, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

45 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's, model S191. 38 000 SEK

46 Alessandro Pianon, a "Pulcino" bird by Vistosi, Italy 1960's. 28 000 SEK

47 Dale Patrick Chihuly, a glass sculpture, Seattle, USA 1989. 25 000 SEK

48 Nils Emil Lundström, an Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand ca 1900. 15 000 SEK

49 Wilhelm Kåge, a faience dish, Gustavsberg studio, Sweden 1940's. 13 000 SEK

50 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1948. 24 000 SEK

51 Wilhelm Kåge, two "Farsta" stoneware vases, Gustavsberg 1936 and Gustavsberg
studio, Sweden 1950.

11 000 SEK

52 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 5 000 SEK

53 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1940-50's. 16 000 SEK

54 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 11 000 SEK

55 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio 1952. 22 000 SEK

56 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware lidded jar, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 33 000 SEK

57 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1956. 18 000 SEK
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58 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio 1960. 15 000 SEK

59 Wilhelm Kåge, WILHELM KÅGE, a "Farsta" stoneware dish, Gustavsberg studio, Sweden
1960.

Unsold

60 Wilhelm Kåge, a "Farsta" vase and a footed bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1955
and 1960.

8 000 SEK

61 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 80 000 SEK

62 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1956. 55 000 SEK

63 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1975. 12 000 SEK

64 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 42 000 SEK

65 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 8 500 SEK

66 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, probably 1967. 55 000 SEK

68 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden, probably 1959. 42 000 SEK

69 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 22 000 SEK

70 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio 1957 and 1961. 55 000 SEK

71 Berndt Friberg, a set of five stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1951-69. 10 000 SEK

72 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 26 000 SEK

73 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1966-73. 12 000 SEK

74 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1975. 13 000 SEK

75 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1977. 16 000 SEK

76 Stig Lindberg, a stoneware sculpture of a couple, "De Tu", Gustavsberg studio, Sweden
1940's.

Unsold

77 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, "Susanna i badet", Gustavsberg studio, Sweden
1940's.

16 000 SEK

78 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden 1950's. 4 000 SEK

79 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio 1961. 39 000 SEK

80 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 10 000 SEK

81 Stig Lindberg, a set of six stoneware miniature vases, Gustavsberg studio, Sweden
1958-62.

8 000 SEK

82 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1962. 6 500 SEK

83 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden ca 1960. 13 000 SEK

84 Gunnar Nylund, a stoneware sculpture of a shell, Rörstrand, Sweden 1940's-50's. 7 500 SEK

85 Hertha Hillfon, a glazed terracotta charger, Sweden 1998. 10 000 SEK

Results Modern Art + Design 612

3/243/24Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/243/24



No. Item Hammer price

86 Hans Hedberg, a faience footed bowl, Biot, France. 6 000 SEK

87 Hans Hedberg, a set of three faience sculptures of eggs, Biot, France. 12 000 SEK

88 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 15 000 SEK

89 Hans Hedberg, a faience bottle with stopper, Biot, France. 8 000 SEK

91 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 15 000 SEK

92 Hans Hedberg, a faience sculpture of a sponge, Biot, France. 17 000 SEK

93 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pumpkin, Biot, France. 42 000 SEK

94 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 19 000 SEK

95 Hans Hedberg, a faience sculpture of a bunch of grapes, Biot, France. 120 000 SEK

96 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France. 65 000 SEK

97 Ulla & Gustav Kraitz, a stoneware sculpture of a female torso, Fogdarp, Förslöv,
Sweden. 2014.

40 000 SEK

98 Ulla & Gustav Kraitz, a stoneware sculpture of a bull, Fogdarp, Förslöv, Sweden. 28 000 SEK

99 Thure Öberg, an Art Nouveau glazed ceramic bowl, Arabia 1918. 8 500 SEK

100 Kyllikki Salmenhaara, a mid 20th century stoneware jar, Arabia, Finland. 10 000 SEK

101 Michael Schilkin, a glazed ceramic sculpture / mask, Arabia, Finland 1930's-50's. 17 000 SEK

102 Rut Bryk, a stoneware wall sculpture, Arabia, Finland 1960's. 13 000 SEK

103 Rut Bryk, two stoneware wall sculptures, Arabia, Finland 1960's. 11 000 SEK

104 Birger Kaipiainen, a ceramic top tea table, Arabia, Finland 1940's. 24 000 SEK

105 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Rörstrand, Sweden 1950's. Unsold

106 Birger Kaipiainen, a ceramic sculpture of a horserider, Rörstrand, Sweden 1950's. 130 000 SEK

107 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 120 000 SEK

108 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 115 000 SEK

109 Birger Kaipiainen, a stoneware sculpture of a flower vase, Arabia, Finland 1960's. 11 000 SEK

110 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 5 500 SEK

111 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 13 000 SEK

112 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland 1970's. 85 000 SEK

113 Knud Andersen, & ROYAL COPENHAGEN, a porcelain jar with patinated and gilt bronze
cover and stand, Denmark mid 1900's.

6 000 SEK

114 Pablo Picasso, a "Profil de taureau" faience plaque, Madoura, Vallauris, France, post
1956, A Ramié 315.

38 000 SEK
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115 Pablo Picasso, a "Joueur de flûte et chèvre" faience plaque, Madoura, Vallauris, France
post 1956. A. Ramié 382.

28 000 SEK

116 Pablo Picasso, a "Visage barbu" faience dish, Madoura, Vallauris, France, post 1959. A.
Ramié 413.

36 000 SEK

117 Pablo Picasso, a "Service visage noir, assiette I" faience dish, Madoura, Vallauris, France
1948, A. Ramié 44.

24 000 SEK

118 Pablo Picasso, a "Service visage noir", assiette E, faience dish, Madoura, Vallauris,
France post 1948, A. Ramié 40.

20 000 SEK

119 Pablo Picasso, a "Personnages et cavailer" faience plaque, Madoura, Vallauris, France,
post 1968.

16 000 SEK

120 Pablo Picasso, a "Picador" faience dish, Madoura, Vallauris, France post 1952, A. Ramié
160.

15 000 SEK

121 Pablo Picasso, an "Oiseau au ver" faience dish, Madoura, Vallauris, France post 1952, A.
Ramié 172.

13 000 SEK

122 Ferdinand Boberg, an Art Nouveau silver and enamelled bonbonnière executed by C.G
Hallberg, Stockholm 1909.

48 000 SEK

123 Sigurd Persson, a pair of candlesticks, Stockholm 1964, silversmith Johann Wist. 42 000 SEK

124 Kristian Nilsson, a sterling perfume flacon in the shape of an orchid, Stockholm 1981. 9 000 SEK

125 Nils Nisbel, NILS NISBEL, a five-light sterling chandelier, Sigtuna, Sweden 1982. Unsold

126 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal bangle,  Lund, Sweden 1943, 16 000 SEK

127 Wiwen Nilsson, a necklace with cross-shaped pendant, sterling with facet cut rock
crystals, Lund Sweden 1938.

11 000 SEK

128 Wiwen Nilsson, a cocktail set comprising a cocktailshaker, ten glasses and a tray, Lund,
sterling 1946.

115 000 SEK

129 Wiwen Nilsson, an octagonal bell shaped sterling bowl, Lund Sweden 1945. 14 000 SEK

130 Wiwen Nilsson, an octagonal bell shaped sterling bowl, Lund 1964. 20 000 SEK

131 Wiwen Nilsson, a sterling coffee pot with ebony handle, Lund 1956. 80 000 SEK

132 Wiwen Nilsson, a sterling bowl with so called Byzantine decoration, Lund, Sweden 1945. 19 000 SEK

133 Wiwen Nilsson, a sterling necklace with a rock crystal pendant, Lund, Sweden 1943. 10 000 SEK

134 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal cross-shaped necklace, Lund Sweden 1943. 11 500 SEK

135 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund, Sweden 1968. 65 000 SEK

136 Wiwen Nilsson, an 18K white gold ring with a pearl, Lund, Sweden 1958. 8 000 SEK

138 Wiwen Nilsson, an 18K gold ring with faceted rock crystal, Lund, Sweden 1974. 17 000 SEK

139 Wiwen Nilsson, a pair of 18K gold ear-studs, Lund, Sweden 1970. 8 500 SEK
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140 Wiwen Nilsson, an 18K gold ring and pin, with cabochon-cut amethyste, Lund, Sweden
1972-73.

7 000 SEK

141 Wiwen Nilsson, a sterling sugarbowl and a bonbonnière, Lund Sweden 1950. 11 000 SEK

142 Wiwen Nilsson, a sterling and ebony milk jug, Lund 1955. 13 000 SEK

143 Wiwen Nilsson, a sterling tray, Lund, Sweden 1961. 26 000 SEK

144 Wiwen Nilsson, a sterling bowl "The King's bowl" (Kungaskålen), Lund Sweden 1971. 28 000 SEK

145 Wiwen Nilsson, a set of 168 pieces of sterling flatware, Lund, Sweden the later part of
the 20th C.

115 000 SEK

146 Wiwen Nilsson, a set of 60 pieces of sterling flatware, Lund, Sweden 1958 and 1964. 48 000 SEK

147 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace, executed in her own wokshop,
Stockholm 1955.

100 000 SEK

148 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace, pendant with an amethyst coloured
drop, executed in her own workshop, Stockholm ca 1952.

40 000 SEK

149 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling set with bangle, brooch and a pair of earrings,
probably 1980's.

9 500 SEK

150 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace with two pendants, executed in her own
workshop, 1980-90's.

15 000 SEK

151 Georg Jensen, a four pieces of "Blossom" tea- and coffee set, Copenhagen 1918-1919,
830/1000 silver, design nr 2 and 100.

36 000 SEK

152 Georg Jensen, a Blossom sterling tray, Copenhagen 1933-44, design nr 2E. 46 000 SEK

153 Georg Jensen, an 830/1000 silver box executed in Copenhagen 1919-21, design nr 156
C,

75 000 SEK

154 Georg Jensen, a sterling bowl on a high stem, Copenhagen 1925-32, design nr 446. 28 000 SEK

155 Georg Jensen, a 950/1000 chocolate pot, Paris 1925-26, design nr 15. 100 000 SEK

156 Georg Jensen, a pair of sterling bonbonnières, Copenhagen 1920's, design nr 180 C. 22 000 SEK

157 Georg Jensen, a cigar lighter in the shape of an oil lamp, Copenhagen 1918, design no
12, 830/1000.

4 000 SEK

158 Georg Jensen, an 830/1000 silver lidded bowl, Copenhagen 1915-19, Swedish import
marks.

20 000 SEK

159 Georg Jensen, AND JOHAN ROHDE, two nutcrackers, Georg Jensen, Copenhagen
1919-27, 830/1000.

24 000 SEK

160 Georg Jensen, an 830/1000 silver box, Copenhagen 1919, design nr 133. 44 000 SEK

161 Georg Jensen, a three pieces of "Blossom" sterling silver coffee service, Copenhagen
1933-51, design nr 2A and 2C (sugar bowl).

Unsold

162 Georg Jensen, an 830/1000 silver bowl, Copenhagen 1919, nr 19, The Louvre model. 20 000 SEK

163 Georg Jensen, an 830/1000 silver cruet-stand, Copenhagen 1920. design nr 255. 65 000 SEK
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164 Georg Jensen, a 830/1000 silver tray, Copenhagen 1919, design nr 88. 20 000 SEK

165 Georg Jensen, a bowl with cover on stand, Copenhagen 1919, design nr 81, 830/1000
silver.

32 000 SEK

166 Johan Rohde, a sterling barometer for Georg Jensen, Copenhagen 1925-32, design nr
596.

48 000 SEK

167 Gundorph Albertus, a pair of sterling Cactus coasters, Georg Jensen, Copenhagen
1933-44, design nr 572 C.

4 500 SEK

168 Gundorph Albertus, a set of 265 pcs of "Kaktus" sterling flatware, Copenhagen, most
pieces 1933-44.

65 000 SEK

169 Georg Jensen, a set of five pieces tea and coffee service with a tray, Argenterie d'Art
de Georg Jensen, Copenhagen, ca 1930-38.

80 000 SEK

170 Harald Nielsen, a sterling bowl with cover and stand, Georg Jensen, Denmark 1933-44,
design no 610.

6 700 SEK

171 Johan Rohde, a set of three pieces of sterling coffee service, Georg Jensen,
Copenhagen 1933-44, design nr 321 and 321A.

Unsold

172 Johan Rohde, a set of six sterling plates, Georg Jensen, Copenhagen post 1945, design
nr 587C.

32 000 SEK

173 Georg Jensen, a five pieces sterling coffee and tea service, Copenhagen post 1945. 13 000 SEK

174 Georg Jensen, a set of 170 pcs of sterling "Old Danish" flatware, Copenhagen post
1945.

45 000 SEK

175 Sigvard Bernadotte, a sterling sauceboat with ladle, Georg Jensen, Copenhagen 1933-
44.

12 000 SEK

176 Sigvard Bernadotte, a sterling letter opener, Georg Jensen, Copenhagen post 1945. 5 500 SEK

177 Sigvard Bernadotte, a set of 111 pieces "Bernadotte" sterling and stainsless steel
flatware, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77.

38 000 SEK

178 Arno Malinowski, a sterling bracelet, Georg Jensen, Copenhagen probably 1960's,
design nr 110.

16 000 SEK

179 Kay Fisker, a sterling pitcher, by Anton Michelsen, Copenhagen, Denmark 1947. 20 000 SEK

180 Ibi Trier Mørch, a "Bølgeslag" six-branched sterling candelabrum for A. Michelsen,
Denmark 1951.

12 000 SEK

181 Tapio Wirkkala, a sterling bowl in the shape of a kayak, Hopeakeskus OY, Hämeenlinna
Finland 1976.

50 000 SEK

182 Märta Måås-Fjetterström, MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, A TEXTILE, "Crocus", flat
weave, ca 69 x 151 cm, signed MMF.

Unsold

183 Märta Måås-Fjetterström, A TEXTILE, "Knoppen", flat weave, ca 59,5 x 132,5 cm, signed
AB MMF.

5 000 SEK

184 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A TEXTILE, "Bilöpare", a tapestry variant, ca 27,5 x 30
cm, signed AMF, framed (with the frame ca 44 x 43,5 cm).

Unsold
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185 Märta Måås-Fjetterström, A DRAPE, "Korna", flat weave, ca 251 x 142,5 cm, signed MMF. 13 000 SEK

186 Barbro Nilsson, A CARPET, "Snäckorna", flat weave, ca 346 x 247,5 cm, signed AB MMF
BN.

95 000 SEK

187 Barbro Nilsson, A CARPET, "Spättan gul", flat weave, ca 252 x 174 cm, signed AB MMF
BN.

36 000 SEK

188 Barbro Nilsson, A CARPET, "Blåbär, mörk", flat weave, ca 275,5 x 142,5 cm, signed AB
MMF BN.

38 000 SEK

189 Barbro Nilsson, A CARPET, "Hjortron", flat weave, ca 136,5 x 86,5 cm, signed AB MMF
BN.

26 000 SEK

190 Barbro Nilsson, A CARPET, "Krusbär", flat weave, ca 125 x 60 cm, signed AB MMF BN. 6 000 SEK

191 Barbro Nilsson, A CARPET, "Nejlikan grön", flat weave, ca 279,5 x 219,5 cm, signed AB
MMF BN.

60 000 SEK

192 Barbro Nilsson, A CARPET, "Tånga, ljus", flat weave, ca 297,5 x 216 cm, signed AB MMF
BN.

85 000 SEK

193 Barbro Nilsson, A CARPET, "Tånga, grön", flat weave, ca 246,5 x 170 cm, signed AB
MMF BN.

55 000 SEK

194 Barbro Nilsson, A CARPET, "Tånga grön", flat weave, ca 253,5 x 177,5 cm, signed AB
MMF BN.

90 000 SEK

195 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Röda trädgårdsmattan", knotted pile, ca 327 x
232 cm, signed AB MMF.

60 000 SEK

196 Märta Måås-Fjetterström, MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, A CARPET, "Röda
trädgårdsmattan", knotted pile, ca 327 x 224 cm, signed MMF.

Unsold

197 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Ängarna", knotted pile, ca 263,5 x 155,5 cm,
signed MMF.

Unsold

198 Märta Måås-Fjetterström, MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, A CARPET, "Ängarna",
knotted pile, ca 210,5 x 126 cm, signed AB MMF.

Unsold

199 Märtha Gahn, MÄRTHA GAHN, A CARPET, knotted pile, ca 310 x 209 cm, signed MG
(Märtha Gahn). Sweden around 1930.

Unsold

200 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Vadstena", knotted pile, ca 257,5 x 209 cm,
signed MMF.

Unsold

201 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Örtagården", knotted pile, ca 328,5 x 223,5 cm,
signed AB MMF.

115 000 SEK

202 Barbro Nilsson, A CARPET, almost circular, "Kullager, gul", knotted pile,  diameter ca
230-234 cm.

90 000 SEK

203 UNKNOWN ARTIST, CARPET, almost circular, knotted pile, ca 187 x 178 cm, probably
Sweden.

Unsold

204 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurabatten, gul", knotted pile, ca 160 x 104,5 cm, signed
AB MMF BN.

20 000 SEK
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205 Elsa Gullberg, A CARPET, "Kinesen", knotted pile in relief, ca 397 x 274 cm, designed by
av Elsa Gullberg in 1935.

85 000 SEK

206 Märta Måås-Fjetterström, MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, A CARPET, "Ursula", knotted
pile in relief, ca 214,5 x 165 cm, signed AB MMF.

Unsold

207 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Vit botten", flat weave, ca 352,5 x 271,5 cm,
signed MMF.

Unsold

208 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Dukater", flat weave, ca 347,5 x 235 cm, signed
AB MMF.

65 000 SEK

209 Carl Edvin Svensson, CARL EDVIN SVENSSON, A CARPET, flat weave, ca 303,5 x 195,5
cm, signed CES (Carl Edvin Svensson),

Unsold

210 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Bruna heden", flat weave, ca 260,5 x 196,5 cm,
signed AB MMF.

20 000 SEK

211 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Blå heden", flat weave, ca 273,5 x 181,5 cm,
signed AB MMF.

24 000 SEK

212 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Stigen", flat weave, ca 260,5 x 176 cm, signed
MMF.

24 000 SEK

213 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Nyponblomman", flat weave, ca 308 x 198 cm,
signed AB MMF.

29 000 SEK

214 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Nyponblomman", flat weave, ca 269,5 x 199,5 cm,
signed AB MMF.

18 000 SEK

215 Barbro Nilsson, A CARPET, "Randig med tvist, grön", flat weave, ca 253,5 x 124 cm,
signed AB MMF BN.

40 000 SEK

216 Edna Martin, A CARPET, flat weave, ca 357,5 x 254 cm, signed EM SH (Edna Martin,
Svensk Hemslöjd).

34 000 SEK

217 Sigvard Bernadotte, A CARPET, "Vitsippa", flat weave, ca 303 x 197,5 cm, signed SB. 48 000 SEK

218 Marianne Richter, A CARPET, "Blåtaggen", flat weave, ca 159,5 x 99-103,5 cm, signed
AB MMF MR.

8 500 SEK

219 Barbro Nilsson, A CARPET, "Salerno blå", flat weave, ca 331,5 x 273-275,5 cm, signed
AB MMF BN.

145 000 SEK

220 Barbro Nilsson, A CARPET, "Salerno blå med enkel bård", flat weave, ca 312 x 203,5 cm,
signed AB MMF BN.

85 000 SEK

221 Barbro Nilsson, A CARPET, "Salerno blå med enkel bård", flat weave, ca 252,5 x 172,5
cm, signed AB MMF BN.

40 000 SEK

222 Barbro Nilsson, A CARPET, "Salerno grå" ("Kristianstad"), flat weave, ca 261 x 206,5 cm,
signed AB MMF BN.

46 000 SEK

223 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurutan, lättblå III", flat weave, ca 302 x 201 cm, signed
AB MMF BN.

65 000 SEK

224 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurutan grön I", flat weave, ca 210,5 x 150,5 cm, signed
AB MMF BN.

28 000 SEK
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225 Agda Österberg, AGDA ÖSTERBERG, A CARPET, flat weave, ca 304,5 x 199,5 cm, an
embroidered signature at the back: AGDA ÖSTERBERG,

Unsold

226 Agda Österberg, AGDA ÖSTERBERG, A CARPET, flat weave and tapestry weave, ca 201
x 128 cm, embroidered signature: AGDA ÖSTERBERG.

Unsold

227 Agda Österberg, A CARPET, flat weave, ca 128 x 80 cm, signed AÖ (Agda Österberg). 4 000 SEK

228 Agda Österberg, A CARPET, flat weave, ca 243 x 172 cm, signed AÖ. 28 000 SEK

229 Barbro Nilsson, A CARPET, "Ostia orange", flat weave, ca 339,5 x 245 cm, signed AB
MMF BN.

105 000 SEK

230 Marianne Richter, A CARPET, "Korsvirke, Plommon med rött", flat weave, ca 240,5 x 167
cm, signed AB MMF MR.

65 000 SEK

231 Agda Österberg, A CARPET, "Matta nr 591", flat weave, ca 328,5 x 212 cm, signed AÖ
(Agda Österberg), woven in 1973.

36 000 SEK

232 Märta Måås-Fjetterström, MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, A RUG, "Blå randig rya",
knotted pile, ca 206,5 x 142,5 cm, signed AB MMF.

Unsold

233 A CARPET, knotted pile, ca 225 x 138 cm, signed GH.WESTMAN, attributed to Hans
(Gustaf) Westman.

Unsold

234 Barbro Nilsson, A CARPET, "Huskatten", knotted pile, ca 198 x 144 cm, signed AB MMF
BN.

20 000 SEK

235 UNKNOWN ARTIST 20TH CENTURY, A CARPET, knotted pile in relief, ca 191 x 163,5
cm, signed at the back S.K.L.H. 1957.

Unsold

236 Agda Österberg, A CARPET, "Composition 334", criterionrya (AVA-rya), pile, ca 230,5 x
378,5 cm, Agda Österberg.

55 000 SEK

237 Agda Österberg, A CARPET, criterionrya (AVA-rya), pile, ca 231,5 x 171 cm. 10 000 SEK

238 Simon Gate, a Swedish Grace engraved "Bacchus" bowl, Orrefors, Sweden 1926,
engraved by Arthur Diessner.

900 000 SEK

239 SWEDISH GRACE, a chest of drawers, 1920's-30's. 32 000 SEK

240 JOHANNES DAHL, a cast iron column with sundial, by Näfveqvarns Bruk, Sweden. 44 000 SEK

241 KARL WOJTECH, a pair of Swedish Grace candlesticks, 1920's-30's. 9 500 SEK

242 Gunnar Asplund, a school chair, lacquered in olive green, for Karlshamns Realskola,
Sweden 1915-16.

20 000 SEK

243 Tor Hörlin, a Swedish Grace decorated oak cabinet, dated 1920. 190 000 SEK

244 GULDSMEDSAKTIEBOLAGET (GAB), a pair of Swedish Grace patinated bronze
candelabra, Stockholm 1930's.

6 500 SEK

245 Stig Blomberg, possibly, a set of four Swedish Grace bronze reliefs, executed by ASEA
VERKEN Ludvika, Sweden 1920's-30's.

12 000 SEK

246 Ivar Johnsson, a set of seven Swedish Grace black painted cast iron jardenieres by
Näfveqvarns Bruk, Sweden.

70 000 SEK
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247 Harald Wadsjö, a Swedish Grace cast iron radiator screen, Näfveqvarn, 1920's, the
drawing for the design is dated 1929.

26 000 SEK

248 Anna Petrus, four cast iron reliefs, Näfveqvarn, Sweden, pieces of a table designed for
the Metropolitan exhibition in New York 1927.

200 000 SEK

249 Anna Petrus, a pair of Swedish Grace cast iron jardinières "Blomkruka nr 1", Näfveqvarn,
Sweden.

20 000 SEK

250 Anna Petrus, a Swedish Grace cast iron jardinière "Blomkruka Nr 1", Näfveqvarn,
Sweden.

13 000 SEK

251 SWEDISH GRACE, a brass ceiling light, 1920's-30's. 44 000 SEK

252 Wilhelm Kåge, a celadon-glazed faience flower urn, Gustavsberg 1925, this model was
shown at The Paris exhibition 1925.

26 000 SEK

253 Rolf Bolin, a Swedish Grace grey lacquered side table, 1920's. 8 000 SEK

254 Axel Einar Hjorth, a chair, "Åbo" for Nordiska Kompaniet, designed in 1929. 26 000 SEK

255 Edward Hald, a Swedish Grace engraved glass bowl, "Fyrverkeriskålen" (Fireworks),
Orrefors 1929.

65 000 SEK

256 Simon Gate, an engraved glass bowl and stand, Orrefors, Sweden  1924, model 147. 28 000 SEK

257 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 46 000 SEK

258 BRÖDERNA MALMSTRÖMS LAMPVARUFABRIK, a pair of Swedish Grace brass ceiling
lights, Malmö.

16 000 SEK

259 SWEDISH GRACE, a cabinet á la chinoise, 1920's-30's. Unsold

260 Arthur Percy, a pair of Swedish Grace creamware flower pots, 1920's-30's. 6 500 SEK

261 SWEDISH GRACE, a painted wooden ceiling lamp, signed P. Nyblom (possibly Peder
Nyblom) 1929.

13 000 SEK

262 Nils Fougstedt, a pewter wall clock, Svenskt Tenn, Stockholm 1935. 6 500 SEK

263 Axel Einar Hjorth, a "Cecil" wall mirror, Swedish Grace, Svenska Möbelfabrikerna
Bodafors, Sweden 1920's-30's.

6 500 SEK

264 Carl Malmsten, a pair of Swedish Grace stained wood chairs, Stockholm 1920's. 5 000 SEK

265 Lars Holmström, a pair of Swedish Grace patinated bronze candlesticks, Arvika,
Sweden, 1920's-30's.

8 000 SEK

266 Lars Holmström, a Swedish Grace brass framed mirror, Arvika 1920's-30's. 11 000 SEK

267 Carl Hörvik, A Carl Hörvik children's rocking chair, Nordiska Kompaniet, the model
exhibited in Gothenburg 1923.

Unsold

268 Otto Schulz, a pair of Swedish Grace cabinets for Boet, Gothenburg 1930's. 390 000 SEK

269 SWEDISH GRACE, a ceiling lamp, 1930's. Unsold

270 Simon Gate, an engraved glass lamp shade, Orrefors, Sweden 1920. 12 000 SEK
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271 KARL WOJTECH, a pair of candle holders, Swedish Grace, Stockholm 1920's-30's. 5 000 SEK

272 NILS ÖFVERMAN, a Swedish Grace cabinet executed by cabinet maker L. Löfberg,
Stockholm, ca 1930.

32 000 SEK

273 Wolter Gahn, a three pcs coffee service, Swedish Grace, executed by Karl Wojtech,
Stockholm 1920's.

8 000 SEK

274 A set of two Swedish Grace console tables, 1920's-30's. Unsold

275 MELCHIOR WERNSTEDT, a pair of Swedish Grace candelsticks by Herman Bergman AB
1925.

26 000 SEK

276 Harald Elof Notini, a Swedish Grace bronze table lamp for Böhlmarks 1930's. 9 000 SEK

277 Axel Einar Hjorth, a stained birch "Coolidge" console table with mirror, Nordiska
Kompaniet, Sweden ca 1931.

36 000 SEK

278 SWEDISH GRACE, a stool, 1920-30's. 3 000 SEK

279 Carl Hörvik, a desk with chair, Nordiska Kompaniet, Sweden, ordered for the 1930
Stockholm Exhibition.

Unsold

280 Axel Einar Hjorth, a stained birch "Caesar" mantel clock, Nordiska Kompaniet, Sweden
1920-30's.

2 000 SEK

281 J.L. HULTMAN, a Swedish Grace pewter and brass decanter, Stockholm 1933. Unsold

282 GUSTAV BERGSTRÖM, attributed to, a Swedish Grace cabinet on stand, 1930's. 26 000 SEK

283 SWEDISH GRACE, a cast iron bench, 1920's-30's. 16 000 SEK

284 SWEDISH GRACE, a mirror and console table, 1920's. 16 000 SEK

285 KARL WOJTECH, a three pcs coffee service, Stockholm 1930's. 9 000 SEK

286 Carl Malmsten, A CARL MALMSTEN Swedish Grace cabinet by Nordiska Kompaniet
1920's-30's.

Unsold

287 Archibald Knox, ARCHIBALD KNOX, an Arts & Crafts 'Tudric' pewter and enamel card
tray, Liberty & Co Great Britain, model 0163, cir 1902.

Unsold

288 FRIEDRICH GOLDSCHEIDER, a ceramic mantel clock "Amicita", Simon, Wien, ca
1901/02, model 2305.

Unsold

289 TIFFANY STUDIOS, an Art Nouveau "Vine Border" shade on a "Double Scroll" bronze
base table lamp, New York 1902-1918.

80 000 SEK

290 Alice Nordin, a brown patinated bronze Art Nouveau table lamp by Herman Bergman,
Stockholm 1912.

34 000 SEK

291 Gerda Sprinchorn, an Art Nouveau patinated bronze table lamp "Solen" (The Sun),
Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm.

15 000 SEK

292 Hugo Elmqvist, an Art Nouveau patinated bronze vase, Stockholm, early 1900's. 8 000 SEK

293 Knut Fjaestad, an Art Nouveau sculptured and carved pine throne, Sweden early 20th
century.

320 000 SEK
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294 BRÖDERNA ERIKSSON (The Eriksson brothers), attributed to, a pair of stained and
carved chairs, Arvika, Art Nouveau,

Unsold

295 BRÖDERNA ERIKSSON (The Eriksson brothers), attributed to, a pair of stained and
carved chairs, Arvika, Art Nouveau,

Unsold

296 BRÖDERNA ERIKSSON (The Eriksson brothers), attributed to, a stained and carved
table, Arvika, Art Nouveau,

Unsold

297 BRÖDERNA ERIKSSON (The Eriksson brothers), attributed to, a stained and carved sofa,
Art Nouveau, Arvika Sweden ca 1910.

Unsold

298 BRÖDERNA ERIKSSON (The Eriksson brothers), attributed to, an Art Nouveau table,
Arvika, Sweden ca 1910.

Unsold

299 BRÖDERNA ERIKSSON (The Eriksson brothers), attributed to, a stained and carved
book case, Art Nouveau, Arvika, Sweden.

Unsold

300 Joel Norborg, JOEL NORBORG, a pine table, Sweden circa 1917. Unsold

301 Axel Einar Hjorth, a "Futurum" chair for Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1928. 28 000 SEK

302 Axel Einar Hjorth, a set of four "Futurum" chairs for Nordiska Kompaniet, Sweden, ca
1928.

100 000 SEK

303 Harald Elof Notini, a tubular steel table for Böhlmarks, Stockholm 1930's. 6 500 SEK

304 Harald Elof Notini, a pair of ceiling lamps, Böhlmarks, Sweden, 1930's. 26 000 SEK

305 ART DÉCO, an upholstered daybed on shaped black lacquered wooden legs, 1920's-
30's.

Unsold

306 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine armchair, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930's. 48 000 SEK

307 NORDISKA KOMPANIET, a stained pine stool, Sweden, 1930's-40's. 15 000 SEK

308 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930's. 90 000 SEK

309 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet 1930's. 85 000 SEK

310 Axel Einar Hjorth, an "Utö" stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930's. 70 000 SEK

311 Axel Einar Hjorth, a "Record" mirror for Nordiska Kompaniet, Sweden 1933. 24 000 SEK

312 Axel Einar Hjorth, an "Oh Boy" chest of drawers for Nordiska Kompaniet, Sweden,
designed in 1929.

55 000 SEK

313 Axel Einar Hjorth, AXEL EINAR HJORTH, a "Corall" cabinet for Nordiska Kompaniet,
Sweden 1934.

Unsold

314 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" armchair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 42 000 SEK

315 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 38 000 SEK

316 Axel Einar Hjorth, a pair of "Lovö" stained pine armchairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

32 000 SEK

317 Axel Einar Hjorth, a set of ten "Lovö" stained pine dining chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

175 000 SEK
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318 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 110 000 SEK

319 Uno Åhrén, a black stained birch chair, Gemla Sweden 1930's. This model was
introduced at the 1930 Stockholm Exhibition.

13 000 SEK

320 Uno Åhrén, a wall lamp for Firma Svenskt Tenn, 1929. 8 500 SEK

321 Nils Fougstedt, a pewter teapot with rechaud, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1929. 32 000 SEK

322 Erik Lund, a zebrano venereed cabinet, Georg Ryman Snickeriverkstäder for the 1930
Stockholm Exhibition.

Unsold

323 Erik Fleming, a pair of pewter candlesticks, Norrahammar, Sweden 1930. 10 000 SEK

324 Carl-Einar Borgström, a pewter pitcher for Ystad Metall, Sweden 1937. 13 000 SEK

325 Erik Ekeberg, & ESTRID ERICSON, a pewter and brass dish, Svenskt Tenn, Stockholm
1930.

13 000 SEK

326 Estrid Ericson, a pewter framed mirror, Svenskt Tenn, Sweden, probably 1940's. 44 500 SEK

327 Josef Frank, a "Flora" cabinet, Svenskt Tenn, Sweden, model 852. 480 000 SEK

328 Josef Frank, a mid 20th century tray table, Svenskt Tenn, Sweden. 17 000 SEK

329 Josef Frank, a set of five walnut and red leather dining chairs, Svenskt Tenn, model
2229, mid 20th century.

16 000 SEK

330 Josef Frank, a "Liljevalchs" sofa, Svenskt Tenn, Stockholm, 2010. 96 000 SEK

331 Josef Frank, a pair of "Liljevalchs" easy chairs, Firma Svenskt Tenn, Sweden 2010. 50 000 SEK

332 Josef Frank, a burrwood and walnut sofa table, Svenskt Tenn, Sweden, model 2139,
executed before 1985.

70 000 SEK

333 Josef Frank, a pair of brass candelabra by Svenskt Tenn, Sweden 1950's, model nr
2663.

26 000 SEK

334 Josef Frank, a mahogany side table, Svenskt Tenn, a smaller version of the model
"Diplomat", model 2073.

12 000 SEK

335 Josef Frank, a cherry showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden, modell 2077. 72 000 SEK

336 Josef Frank, a mahogany mid 20th century sewing table, Svenskt Tenn, Sweden,
probably specially ordererd.

7 500 SEK

337 Josef Frank, a model 568 easy chair, Svenskt Tenn, Sweden. 24 000 SEK

338 Josef Frank, a four seated "3031" sofa for Svenskt Tenn. 40 000 SEK

339 SWEDISH DESIGNER, a nickel plated, white chalked oak and frosted glass ceiling light,
mid 20th Century.

Unsold

340 SWEDISH DESIGNER, a nickel plated, white chalked oak and frosted glass ceiling light,
mid 20th Century.

Unsold

341 Sven Erik Skawonius, & Olof Östberg, a Swedish Modern mahogany and beech chest of
drawers, G.A Berg 1930's-40's, one of two known executed.

Unsold
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342 Kjell Löwenadler, a Swedish Modern blasted and engraved glass and brass floor lamp
by Glössner & Co, Stockholm 1940's, model G-4.

5 500 SEK

343 BIRTE IVERSEN, a pair of easy chairs for cabinetmaker A.J. Iversen, Denmark 1940's. 55 000 SEK

344 Børge Mogensen, an oak and rattan bench, cabinetmaker Erhard Rasmussen, Denmark
1950's-60's.

38 000 SEK

345 Børge Mogensen, an oak and rattan bench, cabinet maker Erhard Rasmussen, Denmark
1950's-60's.

28 000 SEK

346 SCANDINAVIAN MODERN, a set of three mid 20th century mahogany and brown
leather easy chairs.

85 000 SEK

347 A Norwegian sofa by P.I Langlos, 1940's-50's. 40 000 SEK

348 Carl Malmsten, a table "The Hunter" (Jägaren), Sweden 1938. 46 000 SEK

349 Carl Malmsten, a "Nefertite" desk, Stockholm 1940's-50's. 44 000 SEK

350 Carl-Axel Acking, an easy chair, Sweden 1930's-40's. 3 500 SEK

351 James Krenov, in the manner of, a wooden showcase cabinet, Sweden mid 20th
century.

18 000 SEK

352 Harald Elof Notini, attributed to, a pair of vanilla coloured glass ceiling lights with fretted
rattan, Böhlmarks, Stockholm 1940's.

65 000 SEK

353 THORALD MADSEN, an easy chair by cabinetmaker Thorald Madsen, Denmark 1930's-
40's.

48 000 SEK

354 Carl Malmsten, CARL MALMSTEN, a cabinet "Ljus och Mörker" (The Light and The Dark),
Sweden 1974.

Unsold

355 Carl Malmsten, a stained pine table, Sweden 1940's. 22 000 SEK

356 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) floor light, Bergbom's, Malmö,
Sweden 1950's.

28 000 SEK

357 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) floor light by Bergbom's, Malmö,
Sweden 1950's.

20 000 SEK

358 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) floor light for Bergbom's, Malmö,
Sweden 1950's.

20 000 SEK

359 a pair of Fritz Hansen easy chairs, model 1518 B, 1940's. Unsold

360 Hans-Agne Jakobsson, a Swedish Modern 14 light ceiling lamp, Markaryd, Sweden
1950's-60's.

55 000 SEK

361 Flygsfors Glasbruk, an engraved glass terrestrial globe, Sweden 1950's. 50 000 SEK

362 Ib Kofod-Larsen, a teak and brown leather "Seal" armchair, Olof Persons Fåtöljindustri
(OPE), Sweden 1950's-60's.

38 000 SEK

363 HANS KEMPE & LARS-ERIK LJUNGLÖF, a stool, "HI 8", executed by cabinet maker
David Sjölinder for  The HI-group in 1960.

46 000 SEK
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364 Børge Mogensen, a "model nr 160" easy chair and ottoman by Tage M Christensen &
Co, Denmark 1950's.

680 000 SEK

365 Børge Mogensen, an oak and rattan bench, Fredericia Stolefabrik, Denmark 1950's-
60's.

14 000 SEK

366 Ib Kofod-Larsen, a pair of "Åre" easy chairs, model no 809, Olof Persons Fåtöljindustri
(OPE), Sweden 1950´s-60's.

65 000 SEK

367 Hans J. Wegner, a teak fruit table "JH586", by cabinetmaker Johannes Hansen,
Denmark 1950's-60's.

70 000 SEK

368 Ole Wanscher, a palisander desk by cabinetmaker A.J. Iversen, Denmark 1940's-50's. 13 000 SEK

369 Poul Henningsen, a "PH-3" ceiling light, Louis Poulsen, Denmark 1930's. 12 000 SEK

370 MODERNISTIC DESIGNER, a floor lamp, 1930's. 22 000 SEK

371 Arne Jacobsen, a black leather and aluminium "Ox-Chair", Denmark 1966. 130 000 SEK

372 Hans J. Wegner, a "Papa bear" armchair and ottoman for AP-stolen, Denmark. 90 000 SEK

373 Hans J. Wegner, a "Papa bear" armchair and ottoman for AP-stolen, Denmark. 105 000 SEK

374 Hans J. Wegner, a "Ry-25" sideboard, Ry Møbler, Denmark 1950-60's. 60 000 SEK

375 Ole Wanscher, a mahogany desk by cabinetmaker A.J. Iversen, Denmark 1960's. 24 000 SEK

376 Poul Kjaerholm, a pair of "PK-22" steel and brown leather easy chairs, edition E Kold
Christensten, Denmark 1960's.

34 000 SEK

377 Alvar Aalto, a model nr 31 armchair by O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas for Artek,
Finland.

36 000 SEK

378 Alvar Aalto, a pair of  "Tank" easy chairs, "model 400", probably manaufactured by Aalto
Design in Hedemora Sweden 1946-56.

75 000 SEK

379 Alvar Aalto, a lounge chair, "Model 39", manufactured by Aalto Design in Hedemora,
Sweden 1945-55.

18 000 SEK

380 Alvar Aalto, an "A 704" table light, Valaistustyö, Finland 1950's. 48 000 SEK

381 Gösta Nystroem, Elegant woman in a green dress. 55 000 SEK

382 Inge Schiöler, Yellow rocks. 26 000 SEK

383 Inge Schiöler, "Klippor" (Rocks). 35 000 SEK

384 Tor Bjurström, "Frukter och tulpaner". 12 000 SEK

385 Inge Schiöler, "Hus, Koster". 270 000 SEK

386 Karin Parrow, "Ut mot havet". 46 000 SEK

387 Olle Bonniér, Untitled. 120 000 SEK

388 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Kontakteffekt". 36 000 SEK

389 Manuel Ortiz de Zárate, "Nature Morte". 155 000 SEK
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390 André Lhote, "Le Parc". 38 000 SEK

391 Lynn Chadwick, Sitting couple. 36 000 SEK

392 Georges Papazoff, Untitled. 85 000 SEK

393 Gösta Adrian-Nilsson, Sailor. 80 000 SEK

394 Gösta Adrian-Nilsson, Ice hockey players. 80 000 SEK

395 Gösta Adrian-Nilsson, "Clown" (Joy). 450 000 SEK

396 Ragnar Sandberg, "Natt, Lilla Bommens hamn" (Night, the harbour of Lilla Bommen). 160 000 SEK

397 Ivan Ivarson, Under the parasol. 260 000 SEK

398 Inge Schiöler, Harbour, the west coast. 190 000 SEK

399 Inge Schiöler, "Brant udde". 90 000 SEK

400 Ragnar Sandberg, Summer landscape. Unsold

401 Inge Schiöler, "Bränningar" (Waves). 65 000 SEK

402 Isaac Grünewald, Flower still life. Unsold

403 Sigrid Hjertén, "Iván i fåtöljen" (Iván in the armchair). 8 700 000 SEK

404 Jules Schyl, Flowers in yellow vase. 55 000 SEK

405 Carl Kylberg, Shore with ship. 125 000 SEK

406 Inge Schiöler, "Klippor, Hälsö". 70 000 SEK

407 Karl Isakson, Still life with flower and fruits. Unsold

408 Inge Schiöler, "Trollskogen Ekebacken". 195 000 SEK

409 Ragnar Sandberg, "Korg med Glas". 50 000 SEK

410 Carl Kylberg, "Drömmerskan". Unsold

411 József Nemes Lampérth, Trees. 460 000 SEK

412 Tadeusz Kantor, "Koperta" (Kuvert) from the Emballages series. 440 000 SEK

413 Marcel Gromaire, MARCEL GROMAIRE, oil on panel, Signed Gromaire and dated 1936. Unsold

414 Asger Jorn, "Le grand GR-solitaire". 105 000 SEK

415 Karel Appel, Untitled. 140 000 SEK

416 Fernandez Arman, ”Bien vêtue II”. 100 000 SEK

417 Leander Engström, "Fjäll och myr". 200 000 SEK

418 Einar Jolin, "Stockholm från Långholmsparken". 80 000 SEK

419 Sven X:et Erixson, "Badande". 32 000 SEK
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420 Albin Ferneman, "Vue de Châteaudun". 12 000 SEK

421 Axel Törneman, "Algot". 35 000 SEK

422 Eric Hallström, "Djurgården från Kastellholmen". Unsold

423 Olle Olsson-Hagalund, "Nice". 220 000 SEK

424 Hilding Linnqvist, Flower still life. Unsold

425 Sven X:et Erixson, Sverre and the flowers. 46 000 SEK

426 Hilding Linnqvist, "Fastlagsbukett" (Still life with flowers). Unsold

427 Olle Olsson-Hagalund, A girl with a blue budgerigar. 65 000 SEK

428 Albin Amelin, Still life with flowers. 60 000 SEK

429 Arthur Percy, "Badande kvinnor". 42 000 SEK

430 Nils von Dardel, "Frälsningsarmén". Unsold

431 Sigrid Hjertén, Iván i röd halsduk. 165 000 SEK

432 Sigrid Hjertén, "Landscape, Auvergne". 650 000 SEK

433 Isaac Grünewald, ISAAC GRÜNEWALD, oil on canvas, signed Isaac Grünewald and
dated 1920.

Unsold

434 Sigrid Hjertén, A still life with flowers. 330 000 SEK

435 Alexander Calder, Untitled. 450 000 SEK

436 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Monochrome accumulation no 5007". Unsold

437 Beverloo Corneille, "Women in the sky". 10 000 SEK

438 Pierre Alechinsky, "Preuve en main". 222 000 SEK

439 Baltasar Lobo, "Le Flûtiste". 36 000 SEK

440 Pierre Alechinsky, "Monocle". 190 000 SEK

441 PG Thelander, Pinguins. 150 000 SEK

443 Peter Dahl, "Grön exteriör". Unsold

444 Eric Grate, "Amasonpistill". 350 000 SEK

445 Evert Lundquist, "Modellen". Unsold

446 Vera Nilsson, VERA NILSSON, oil on canvas, signed VN and dated 1933. Unsold

447 Inge Schiöler, "Grönska, Koster". 130 000 SEK

448 Carl Kylberg, "After the storm" (Efter storm). Unsold

449 Karl Isakson, Nude standing. 130 000 SEK
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450 Inge Schiöler, "Hamn, Koster". 460 000 SEK

451 Ivan Ivarson, "Från Värmland". 330 000 SEK

452 John Jon-And, "Pojke med äpple - I lekvrån" (Boy with apple). 25 000 SEK

453 Ilhan Koman, Untitled. Unsold

454 Ilhan Koman, Untitled. 56 000 SEK

455 Ilhan Koman, "Derviş/Dervish-Vandrande Gubben". 150 000 SEK

456 Ilhan Koman, ILHAN KOMAN, bronze, signed I.K and numbered 8/9. Unsold

457 Ilhan Koman, ILHAN KOMAN, earthenware, signed I.K and dated 1968. Unsold

458 Peter Weiss, "Månsken" (Moonlight). 28 000 SEK

459 Olle Olsson-Hagalund, Communion, Lilla Alby church, Sundbyberg. Unsold

460 Bo Larsson, Sundown, Smedsudden. 24 000 SEK

461 Mårten Andersson, A Midsummer night's dream. 300 000 SEK

462 Eric Hallström, "Soluppgång vid Slussen" (Sunrise at Slussen). Unsold

463 Olle Olsson-Hagalund, Flower shop in Hagalund. Unsold

464 Hilding Linnqvist, HILDING LINNQVIST, oil on canvas, Signed HL. Executed in the 1930s. Unsold

465 Einar Jolin, "Asiatiska i kimono". 50 000 SEK

466 Sigrid Hjertén, "Det blå lokomotivet" (The Blue Locomotive). Unsold

467 Isaac Grünewald, "Den franska baren (självporträtt)" (The french bar - selfportrait). Unsold

468 Isaac Grünewald, The black vase. Unsold

469 Isaac Grünewald, "Saltsjö-klack". Unsold

470 Einar Jolin, Standing nude. Unsold

471 Carl Kylberg, "Väntan". Unsold

472 Inge Schiöler, Sea with rocks. 280 000 SEK

473 Ragnar Sandberg, "Ölcaféet, Lilla Bommen".

474 Inge Schiöler, "Röd dager". 440 000 SEK

475 Ragnar Sandberg, Landscape. Unsold

476 Ivan Ivarson, Still life with flowers and plums. Unsold

477 Lennart Jirlow, A man with parrots. 210 000 SEK

478 Lennart Jirlow, "Skulptören". 38 000 SEK

479 Lennart Jirlow, In the garden. 85 000 SEK
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480 Mårten Andersson, Musicians on a roof. 70 000 SEK

481 KG Bejemark, "Kon" (The Cow). 240 000 SEK

482 Bo Larsson, "Islossning". 65 000 SEK

483 Otto G Carlsund, "Trettio stora namn" (29). 120 000 SEK

484 Sven Jonson, Composition. 400 000 SEK

485 Gösta Adrian-Nilsson, Exotic scene. Unsold

486 Gösta Adrian-Nilsson, "Marin". 2 000 000 SEK

487 Gösta Adrian-Nilsson, "Matros" (Sailor). 120 000 SEK

488 Gösta Adrian-Nilsson, "Fransk matros" (French sailor). Unsold

490 Eugeny Rukhin, EUGENY RUKHIN, signed in cyrillic and dated -73, oil on canvas. Unsold

491 Heimrad Prem, "Sonntagsausflug". 30 000 SEK

492 Gazbia Sirry, The blue bird". 40 000 SEK

493 Oluf Høst, Landscape. 195 000 SEK

494 Jean-Michel Meurice, "Arête simple". 15 000 SEK

495 Olle Baertling, "Dynamique Parisienne". 320 000 SEK

496 Albert Johansson, "Fysionomik nr 16". 20 000 SEK

497 Olle Baertling, "Hamn" (Harbour). 40 000 SEK

498 Lennart Rodhe, "Lager". 17 000 SEK

499 Eric H Olson, "Komposition". 20 000 SEK

500 Olle Bonniér, "Expansion". 165 000 SEK

501 Axel Olson, "Romerska hus". 46 000 SEK

502 Erik Olson, "Genom fönstret (selfportrait)". Unsold

503 Esaias Thorén, "Komposition med musikinstrument" / "Konstruktion". 715 000 SEK

504 Manne Östlund, "Monument". 18 000 SEK

505 Esaias Thorén, "Gul och lila bladform". Unsold

506 Christian Berg, "Snäckspiral VI". 60 000 SEK

507 Einar Jolin, "Skridskobanan vid Stallmästaregården". 180 000 SEK

508 Isaac Grünewald, "Kreolskan". 60 000 SEK

509A Olle Olsson-Hagalund, Street scene Hagalund. 49 000 SEK

510 Nils von Dardel, "I loggian på Hildesborg/På verandan". 700 000 SEK
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511 Sigrid Hjertén, "Badstranden vid Medelhavet". 280 000 SEK

512 Isaac Grünewald, "Madame Suzanne Nordling". 50 000 SEK

513 Roberto Matta, "Avertissement Nocture". 190 000 SEK

514 Miguel Ortiz Berrocal, "Goliath (Opus 114)". 26 000 SEK

515 Roberto Matta, "Vision cosmique rouge". 180 000 SEK

516 Morris Graves, Bird. Unsold

517 Sigrid Hjertén, "Rosor och syréner". Unsold

518 Francisco Borès, FRANCISCO BORÈS, oil on canvas, Signed Borès and dated -39. Unsold

519 Morris Graves, ”Greenhouse plant”. 40 000 SEK

520 Asger Jorn, Marsfjället vid Kultsjön. Unsold

521 Inge Schiöler, "I Trädgården" (In the garden). 55 000 SEK

522 Ivan Ivarson, "Azalea". 110 000 SEK

523 Inge Schiöler, "Ekor vid Långestrand, Koster". 320 000 SEK

524 Åke Göransson, "Bror". 46 000 SEK

525 George Grosz, "Strassenszene New York/Street scene New York". Unsold

526 Jean Cocteau, Two figures in profile. 60 000 SEK

527 Fernando Botero, "Femme et son étole". Unsold

528 Fernandez Arman, "Macbeth". 80 000 SEK

529 Fernandez Arman, "Gambit". 50 000 SEK

530 Fernandez Arman, "Cavaquinho". 42 000 SEK

531 Bror Hjorth, "Skön Anna". Unsold

532 Per Krohg, Market. 40 000 SEK

533 Isaac Grünewald, "Madame De C-F". 105 000 SEK

534 Bror Hjorth, "Tiger". 14 000 SEK

535 Bror Hjorth, Wall relief no 2. 42 000 SEK

536 Bror Hjorth, "Engelbrekt". 30 000 SEK

537 Lars-Erik Falk, LARS-ERIK FALK, wall relief, wood and painted aluminum, signed Lars-
Erik Falk and dated 1983.

Unsold

538 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel II". 75 000 SEK

539 Endre Nemes, "Bud från fjärran". 15 000 SEK
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540 C.O. (Carl-Otto) Hultén, "Blått samlag". 40 000 SEK

541 Evert Lundquist, "Bilfärden". Unsold

542 Olle Baertling, "Solrosor-Gotland". 40 000 SEK

543 Lennart Jirlow, "Festförberedelser i hamnen". 300 000 SEK

544 Madeleine Pyk, "Cirkus Kuckelikaka". 115 000 SEK

545 Lennart Jirlow, "Utanför bykrogen". 360 000 SEK

546 Mårten Andersson, The wedding. 360 000 SEK

547 Bengt Lindström, "Sans titre". 48 000 SEK

548 Yrjö Edelmann, Untitled. 60 000 SEK

549 Nils Möllerberg, "Mor och barn" (mother and child. 25 000 SEK

550 Karl Axel Pehrson, "Ljus från fyra årstider". Unsold

551 PG Thelander, Doorstop rose. 105 000 SEK

552 Erik Olson, "Familjens husaltare (TV-komedin går)" (The family shrine). 20 000 SEK

553 Evert Lundquist, EVERT LUNDQUIST, Canvas laid on panel, Signed Evert Lundquist. Unsold

554 Asmund Arle, ASMUND ARLE, sculpture, terracotta, signed Asmund Arle. Unsold

555 Inge Schiöler, "Ut mot havet, Koster". 60 000 SEK

556 Inge Schiöler, "Sommarlandskap" (Summer landscape). 200 000 SEK

557 Inge Schiöler, "Klippvik, Koster". 270 000 SEK

558 Inge Schiöler, Coastal scene. 60 000 SEK

559 Ivan Ivarson, "Klippor och vatten, St Georges-de-Didonne, Frankrike" (Rocks and water,
St Georges-de-Didonne, France).

145 000 SEK

560 Bo Larsson, Night over Stockholm. 80 000 SEK

561 Madeleine Pyk, "I manegen". 105 000 SEK

562 Lennart Jirlow, At the wine store. 200 000 SEK

563 Mårten Andersson, MÅRTEN ANDERSSON, oil on canvas, signed Mårten A. and dated
1998.

Unsold

564 Ludo Huys, "Faces". 8 000 SEK

565 Fernandez Arman, "Double chassis". 28 000 SEK

566 Paul Wunderlich, Minotaurus. 18 000 SEK

567 Helmut Middendorf, "Blue fighther". 40 000 SEK

568 Fernandez Arman, Untitled. 85 000 SEK
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569 Lennart Jirlow, At the bistro. 180 000 SEK

570 Lennart Jirlow, A chef with birds. 140 000 SEK

571 Madeleine Pyk, "Från gryning till natt" (From dawn to night). 105 000 SEK

572 Lennart Jirlow, In the flower store. 80 000 SEK

574 Book, comprising 62 lithographs by: Pierre Alechinsky, Karel Appel..."One Cent Life". Unsold

575 PORTFÖLJ, "Bonjour Max Ernst" (24). 85 000 SEK

576 PORTFÖLJ, "Paroles Peintes I+II" (41). Unsold

577 Hans Bellmer, "Petit traité de morale" (10). 20 000 SEK

578 Marc Chagall After, "Le cantique des cantiques". 100 000 SEK

579 Marc Chagall After, "L'Ange du jugement". 50 000 SEK

580 Marc Chagall, "Le temple". 80 000 SEK

581 Marc Chagall, "Ombre et Lumière". Unsold

582 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 82 000 SEK

583 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 95 000 SEK

584 Marc Chagall, "Femme-oiseau". Unsold

585 Salvador Dalí, "La conquête du cosmos" I+II,  (12). 75 000 SEK

586 Salvador Dalí, Portfolio, "Dix Recettes d'Immortalité" (11). 65 000 SEK

587 Raoul Dufy After, Portfolio "La Feé Electricité" (10). 65 000 SEK

588 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 28 000 SEK

589 Lucio Fontana, Concetto Spaziale (Noir avec trous extérieurs). 42 000 SEK

590 Fernand Léger, "La femme et la fleur". 60 000 SEK

591 Henri Matisse, "L'Homme endormi". 70 000 SEK

592 Henri Matisse, "Josette Gris, Jeune Marin". 20 000 SEK

596 Joan Miró, From: "La bague d'aurore". 20 000 SEK

597 Joan Miró, Portfolio "Je travaille comme un jardinier" (9). Unsold

598 Joan Miró After, "Femmes, oiseaux, étoile". 32 000 SEK

599 Joan Miró, "Le rat des sables". 90 000 SEK

600 Joan Miró, "Le Permissionnaire". 240 000 SEK

601 Joan Miró, "Gravats 5 Poemes - Salvat-Papasseit" (5). 200 000 SEK
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602 Pablo Picasso, "Sculpteur devant sa sellette, avec un spectateur barbu" from: Sable
mouvant.

30 000 SEK

603 Pablo Picasso, "Tête d'Homme barbu" from Sable mouvant - Pierre Reverdy. 25 000 SEK

604 Pablo Picasso, "Peintre et modèle accoudé" from: Sable mouvant - Pierre Reverdy. 32 000 SEK

605 Pablo Picasso, "Le Sculpteur" from: Sable Mouvant - Pierre Reverdy. 25 000 SEK

606 Pablo Picasso, "Hibou au Crayon". 35 000 SEK

607 Pablo Picasso, Number 54 from: "Séries 347". 24 000 SEK

608 Pablo Picasso, "Tête d'histrion (Le danseur)". 46 000 SEK

609 Pablo Picasso After, "Le Clown et l'Harlequin". 80 000 SEK

610 Pablo Picasso After, "Vollard et son chat". 70 000 SEK

611 Serge Poliakoff, "Composition grise, bleue et rouge". 24 000 SEK

612 Robert Rauschenberg, "Araucan Mastaba, Roci Chile". 32 000 SEK
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